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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

П’ятдесят п’ята сесія
                                                                              28 березня 2024 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення - 14.30       
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 


Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на   10.04   год. присутні   18  депутатів.                 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.06 год. присутні  22  депутати.
СЛУХАЛИ:
Про відкриття п’ятдесят п’ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статті  29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити п’ятдесят п’яту сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради  розглядаються питання Різного.
СЛУХАЛИ:
Про звернення до Кабінету Міністрів  України  щодо виплати соціальної допомоги внутрішньо переміщеним осібам

Депутат Рубан С.Л. зачитав  звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів  України  щодо продовження виплати соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб до кінця воєнного стану (додається).


Звернувся включити це питання в порядок денний.

ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Рубана С.Л. при формуванні порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про звернення до Комітету Верховної Ради  України  з питань правоохоронної діяльності щодо політичних переслідувань Романа Червінського 

Депутат Рубан С.Л. зачитав  звернення Черкаської міської ради до Комітету Верховної Ради  України  з питань правоохоронної діяльності щодо політичних переслідувань Героя- розвідника Червінського Романа Григоровича (додається).


Звернувся включити це питання в порядок денний.

ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Рубана С.Л. при формуванні порядку денного


Депутат Бандура І.В. звернулася надати слово для виступу підполковнику Олексію Чумаку -  командиру військової частини ЗСУ.
Підтримано.

Командир військової  частини ЗСУ  Олексій Чумак вручив подяку депутатам Черкаської міської ради за надану допомогу ЗСУ. Звернувся з проханням виділити кошти на придбання антидронових засобів.


Депутат Євпак В.М. звернувся надати слово голові правління ОСББ «Сім’я» Лідії Наріжній.
Голова правління ОСББ «Сім’я» Лідія  Наріжна  проінформувала депутатів про проблеми щодо ремонту даху на котельні. Звернулася виділити кошти із міського бюджету на співфінансування капітального ремонту котельні. Зачитала звернення(додається).

 
Із запитанням звернувся депутат Мкртчян А.Р.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що вчора  це питання розглядали на засіданні узгоджувальної ради, були надані відповідні доручення, питання взято на контроль.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.   зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих і земельних питань, відповідно  депутатам надано два переліки питань.

Крім того, за підсумками роботи узгоджувальної ради пропонується для включення до порядку денного питання:

1.  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»

2.  Про внесення змін до рішення міської ради від 19.10.2023 №48-12 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2024-2026 роки»
3.  Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022 №17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунально-го господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»
4.  Про гуманітарну допомогу від ГО «ГОУЛОКАЛ»

5.  Про внесення змін до рішення міської ради від 19.02.2024 № 54-5 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції
6. Про розгляд електронної петиції від 11.03.2024 № Че/2231-еп щодо встановлення світлофору чи два ряди лежачих поліцейських на вулиці Сумгаїтській (біля Палацу молоді) (проєкт рішення: петицію підтримати)
7.  Про доручення комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
8.  Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність(2481-9-рд)
9.  Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність(2482-9-рд)
10.Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-947 та від 18.08.2022 № 28-61 (щодо об’єкта природно-заповідного фонду «Ландшафтне насадження вікової сосни»)і розглянути їх перед бюджетом на 2024 рік.

Включити два звернення, запропоновані депутатом Рубаном С.Л.
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів  України  щодо продовження виплати соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб до кінця воєнного стану.
Про звернення Черкаської міської ради до Комітету Верховної Ради  України  з питань правоохоронної діяльності щодо політичних переслідувань Героя- розвідника Червінського Романа
Депутат Мкртчян А.Р. запропонував  за звернення до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності щодо політичних переслідувань Героя- розвідника Червінського Романа голосувати окремо.
За порядок денний за основу голосували: «за»-29.

Підтримано.

За пропозицію узгоджувальної ради, озвучену секретарем міської ради Тренкіним Ю.В. та пропозицію депутата Рубана С.Л. «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів  України  щодо продовження виплати соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб до кінця воєнного стану» голосували: «за»-29.
Підтримано.

За пропозицію депутата Рубана С.Л. включити в порядок денний питання «Про звернення  Черкаської міської ради до Комітету Верховної Ради  України  з питань правоохоронної діяльності щодо політичних переслідувань Героя- розвідника Червінського Романа»  голосували: «за»-13, «утримались»-8.
Не підтримано.

За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій з першочерговим розглядом проєктів рішень, які були додатково включені до порядку денного, голосували: «за» - 29.

 ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Агапової О.М. про її перехід до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку, за що голосували: «за» - 29. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 55-1 додається.

Начальник патронатної служби Добровольський М.М. зачитав лист - подяку  з військової частинии від підполковника Проценка В. за підтримку та  допомогу Збройним Силам України.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. вручив подяки  депутатам Сухарькову І.В., Дісканту Р.В., Казаряну Н.П., Мельнику О.О., Прядці С.М. Пустовару В.В., Савенку О.С. 
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив письмову заяву депутатів  про конфлікт інтересів з усіх питань (додається).
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Бандури І.В.

Депутат Бандура І.В.  звернулася надати протокольне доручення постійній міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту вивчити питання, якщо депутат не відвідує засідання постійної комісії три рази поспіль - виключати такого депутата з комісії.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що потрібно долучити до вивчення питання департамент управління справами та юридичного забезпечення.


Депутат Шмиголь С.О. зазначив, що Законом України і Регламентом Черкаської міської ради передбачені норми щодо дострокового припинення повноважень депутатів місцевої ради у зв’язку із пропуском депутатом більше половини засідань ради.

Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала довивчити питання в комісії.
 
За надання протокольного доручення постійній комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту та департаменту управління справами та юридичного забезпечення голосували: «за»-29.

ВИРІШИЛИ:
 Протокольне доручення

Постійній комісії міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту та департаменту управління справами та юридичного забезпечення  у двотижневий термін вивчити питання щодо внесення змін до Регламенту міської ради та Положення про постійні комісії в частині встановлення норми виключення депутатів зі складу постійних комісій за їхню неучасть у роботі цих комісій.

За результатами проінформувати міську раду
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата   Івашкової Н.Є.

Депутат Івашкова Н.Є. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В.  Зачитала звернення групи матерів дітей з інвалідністю щодо отримання путівок на оздоровлення  та відпочинок дітей (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Івашкової Н.Є. голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №-55-2 додається.

Cекретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що питання, які були з голосу включені до порядку денного сьогоднішньої сесії, не були розглянуті в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що голосували у звичайному режимі: «за» - 28.


Підтримано.  

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозиії узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:

№№ 3, 5, 6, 7, 9, 10, 11 (з пропозицією департаменту управління справами та юридичного забезпечення), 12, 14, 15 (з пропозицією департаменту архітектури та містобудування), 18, 20, 21 (з пропозиціями департаменту економіки та розвитку), 22, 23, 24 (з пропозиціями департаменту економіки та розвитку та протокольним дорученням щодо висвітлення інформації про перелік об’єктів приватизації), 25, 26, 27, 28, 29, 32, 33, 34, 35 (з пропозицією департаменту освіти та гуманітарної політики), 36, 37 (з пропозицією: надати пільгу), 39, 41, 42, 43, 47, 48, 50, 51 (з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу), 52, 60, 61, 62 (з протокольним дорученням: передачу здійснити з  повним пакетом документів),

«Про внесення змін до рішення міської ради від 19.10.2023 №48-12 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2024-2026 роки»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»

«Про гуманітарну допомогу від ГО «ГОУЛОКАЛ»»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 19.02.2024 № 54-5 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»

«Про розгляд електронної петиції від 11.03.2024 № Че/2231-еп щодо встановлення світлофору чи два ряди лежачих поліцейських на вулиці Сумгаїтський (біля Палацу молоді)»

«Про доручення комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»

«Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність» - 2 проєкти рішень
«Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016                 №2-947 та від 18.08.2022 № 28-61 (щодо об’єкта природно-заповідного фонду «Ландшафтне насадження вікової сосни»

Відкласти розгляд питань: №№ 40, 49.                                         
Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала питання № 62 зняти  з групування.
Депутат Шинкарьова В.С. запропонувала питання № 42 доповнити пропозицією: з врахуванням потреб маломобільних верств населення.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував питання № 33 зняти  з групування.

За групування галузевих питань з урахуванням  озвучених пропозицій  депутатів голосували: «за» - 29, «утримались»-1.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№3 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»;
№5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»;
№6 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/ операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м. Черкаси на 2021-2025 роки»;
№ 7«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-31 «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2023 роки»;
№ 9«Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5413 «Про затвердження міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки»;

№ 10«Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 09.11.2020 №13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»;

№ 11«Про затвердження Програми забезпечення виконання судових рішень на 2024-2025 роки»(з пропозицією департаменту управління справами та юридичного забезпечення);
№12 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»;
№14 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2024 роки»;
№15«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.08.2023 №45-6 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки» (з пропозицією департаменту архітектури та містобудування);
№18«Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2023 рік»;
№20 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «ЧЕЛУАШ» зупинкових павільйонів»;
№21 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради(з пропозиціями департаменту економіки та розвитку);
№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-3 «Про безоплатну передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» безхазяйних електричних мереж»;
№23«Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального підприємства «Черкаські ринки» Черкаської міської ради»;
№24«Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2024 році» (з пропозиціями департаменту економіки та розвитку та протокольним дорученням щодо висвітлення інформації про перелік об’єктів приватизації);
№25«Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади зовнішньої мережі водовідведення»;
№26 «Про розгляд електронної петиції про збереження безкоштовного проїзду для учнів і студентів у міському комунальному транспорті  (проєкт рішення: петицію підтримати частково)»;
№27 «Про включення об’єкту міської комунальної власності до Переліку другого типу (вул. Петра Дорошенка,8/Нарбутівська, 208)»;
№28 «Про включення об’єкту міської комунальної власності до Переліку другого типу (вул. Нарбутівська, 279)»;
№ 29«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-11«Про визначення балансоутримувачем дитячих та спортивних майданчиків комунальне підприємство «Благоустрій» Черкської міської ради»;
№ 32«Про внесення змін до рішення міської ради від 13.07.2023 № 43-45 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних каналізаційних споруд»;
№34«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2021 №10-35 «Про розміщення підрозділів департаменту освіти та гуманітарної політики в комунальних підприємствах, закладах освіти, культури та спорту, які знаходяться в його підпорядкуванні та користування приміщення між цими закладами»;
№35«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції(з пропозицією департаменту освіти та гуманітарної політики);
№ 36«Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№37«Про відмову квартирно-експлуатаційному відділу міста Черкаси у встановленні пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності» (з пропозицією: надати пільгу);
№ 39«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.08.2022 №28-16 «Про передачу з балансу органу самоорганізації населення комітет мікрорайону «Калиновий» на баланс КП «Благоустрій» об’єктів культурного та спортивного призначення»;
№41«Про зміну основного виду економічної діяльності комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради»;
№42 «Про розгляд електронної петиції щодо відновлення нормального транспортного забезпечення у мікрорайони «Лісовий» та «Дахнівський» (проєкт рішення: петицію підтримати частково)» (з пропозицією: з врахуванням потреб маломобільних верств населенн);
№ 43«Про надання згоди щодо розміщення на зовнішній поверхні тролейбуса реклами»;
№47 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№48 «Про передачу з балансу КП «Благоустрій» Черкаської міської ради на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради Стели пам’яті по бул. Шевченка, 307»;
№ 50«Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№ 51«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції(з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу);
№ 52«Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№ 60«Про передачу об’єкту «Футбольно-баскетбольна площадка за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка,399/1» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№ 61«Про розгляд електронної петиції від 16.01.2024 № Че/2205-еп щодо заборони включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах, земельної ділянки біля житлового будинку по вул. Героїв Дніпра (біля будинку №69) (проєкт рішення: підтримати петицію частково);
 «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.10.2023 №48-12 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2024-2026 роки»;
 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»;
«Про гуманітарну допомогу від ГО «ГОУЛОКАЛ»;
«Про внесення змін до рішення міської ради від 19.02.2024 № 54-5 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;

«Про розгляд електронної петиції від 11.03.2024 № Че/2231-еп щодо встановлення світлофору чи два ряди лежачих поліцейських на вулиці Сумгаїтський (біля Палацу молоді)»;
«Про доручення комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»;

«Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;
«Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;
«Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016                 №2-947 та від 18.08.2022 № 28-61 (щодо об’єкта природно-заповідного фонду «Ландшафтне насадження вікової сосни».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.


За прийняття рішень з згрупованих  галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:
№3 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»;
№5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»;

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/ операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м. Черкаси на 2021-2025 роки»;
№ 7«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-31 «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2023 роки»;
№ 9«Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5413 «Про затвердження міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки»;

№ 10«Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 09.11.2020 №13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»;

№ 11«Про затвердження Програми забезпечення виконання судових рішень на 2024-2025 роки»(з пропозицією департаменту управління справами та юридичного забезпечення);

№12 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»;

№14 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2024 роки»;
№15«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.08.2023 №45-6 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки» (з пропозицією департаменту архітектури та містобудування);
№18«Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2023 рік»;
№20 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «ЧЕЛУАШ» зупинкових павільйонів»;
№21 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради(з пропозиціями департаменту економіки та розвитку);
№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-3 «Про безоплатну передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» безхазяйних електричних мереж»;
№23«Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального підприємства «Черкаські ринки» Черкаської міської ради»;

№24«Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2024 році» (з пропозиціями департаменту економіки та розвитку та протокольним дорученням щодо висвітлення інформації про перелік об’єктів приватизації);
№25«Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади зовнішньої мережі водовідведення»;
№26 «Про розгляд електронної петиції про збереження безкоштовного проїзду для учнів і студентів у міському комунальному транспорті  (проєкт рішення: петицію підтримати частково)»;
№27 «Про включення об’єкту міської комунальної власності до Переліку другого типу (вул. Петра Дорошенка,8/Нарбутівська, 208)»;
№28 «Про включення об’єкту міської комунальної власності до Переліку другого типу (вул. Нарбутівська, 279)»;
№ 29«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-11«Про визначення балансоутримувачем дитячих та спортивних майданчиків комунальне підприємство «Благоустрій» Черкської міської ради»;
№ 32«Про внесення змін до рішення міської ради від 13.07.2023 № 43-45 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних каналізаційних споруд»;
№34«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2021 №10-35 «Про розміщення підрозділів департаменту освіти та гуманітарної політики в комунальних підприємствах, закладах освіти, культури та спорту, які знаходяться в його підпорядкуванні та користування приміщення між цими закладами»;
№35«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції(з пропозицією департаменту освіти та гуманітарної політики);
№ 36«Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№37«Про відмову квартирно-експлуатаційному відділу міста Черкаси у встановленні пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності» (з пропозицією: надати пільгу);

№ 39«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.08.2022 №28-16 «Про передачу з балансу органу самоорганізації населення комітет мікрорайону «Калиновий» на баланс КП «Благоустрій» об’єктів культурного та спортивного призначення»;
№41«Про зміну основного виду економічної діяльності комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради»;

№42 «Про розгляд електронної петиції щодо відновлення нормального транспортного забезпечення у мікрорайони «Лісовий» та «Дахнівський» (проєкт рішення: петицію підтримати частково)» (з пропозицією: з врахуванням потреб маломобільних верств населенн);
№ 43«Про надання згоди щодо розміщення на зовнішній поверхні тролейбуса реклами»;

№47 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№48 «Про передачу з балансу КП «Благоустрій» Черкаської міської ради на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради Стели пам’яті по бул. Шевченка, 307»;

№ 50«Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;

№ 51«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції(з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу);
№ 52«Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№ 60«Про передачу об’єкту «Футбольно-баскетбольна площадка за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка,399/1» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№ 61«Про розгляд електронної петиції від 16.01.2024 № Че/2205-еп щодо заборони включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах, земельної ділянки біля житлового будинку по вул. Героїв Дніпра (біля будинку №69) (проєкт рішення: підтримати петицію частково);
 «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.10.2023 №48-12 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2024-2026 роки»;

 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»;

«Про гуманітарну допомогу від ГО «ГОУЛОКАЛ»;

«Про внесення змін до рішення міської ради від 19.02.2024 № 54-5 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;

«Про розгляд електронної петиції від 11.03.2024 № Че/2231-еп щодо встановлення світлофору чи два ряди лежачих поліцейських на вулиці Сумгаїтський (біля Палацу молоді)»;

«Про доручення комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»;

«Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;

«Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;

«Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016                 №2-947 та від 18.08.2022 № 28-61 (щодо об’єкта природно-заповідного фонду «Ландшафтне насадження вікової сосни»
 голосували: «за» - 28, «утримались»-2.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:
№55-3 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»;
№55-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»;
№55-5 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/ операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м. Черкаси на 2021-2025 роки»;
№55-6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-31 «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2023 роки»;
№55-7«Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5413 «Про затвердження міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки»;
№55-8 «Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 09.11.2020 №13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»;
№55-9 «Про затвердження Програми забезпечення виконання судових рішень на 2024-2025 роки»
№55-10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»;
№55-11 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2024 роки»;
№55-12 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.08.2023 №45-6 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки»;
№55-13 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2023 рік»;
№55-14 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «ЧЕЛУАШ» зупинкових павільйонів»;
№55-15 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради;
№55-16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-3 «Про безоплатну передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» безхазяйних електричних мереж»;
№55-17 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального підприємства «Черкаські ринки» Черкаської міської ради»;
№55-18 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2024 році»;
№55-19 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади зовнішньої мережі водовідведення»;
№55-20 «Про розгляд електронної петиції про збереження безкоштовного проїзду для учнів і студентів у міському комунальному транспорті;  
№55-21 «Про включення об’єкту міської комунальної власності до Переліку другого типу;
№55-22 «Про включення об’єкту міської комунальної власності до Переліку другого типу;
№55-23 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-11«Про визначення балансоутримувачем дитячих та спортивних майданчиків комунальне підприємство «Благоустрій» Черкської міської ради»;
№55-24 «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.07.2023 № 43-45 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних каналізаційних споруд»;
№55-25 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2021 №10-35 «Про розміщення підрозділів департаменту освіти та гуманітарної політики в комунальних підприємствах, закладах освіти, культури та спорту, які знаходяться в його підпорядкуванні та користування приміщення між цими закладами»;
№55-26 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції;
№55-27 «Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№55-28 «Про надання  квартирно-експлуатаційному відділу міста Черкаси у встановленні пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності»;
№55-29«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.08.2022 №28-16 «Про передачу з балансу органу самоорганізації населення комітет мікрорайону «Калиновий» на баланс КП «Благоустрій» об’єктів культурного та спортивного призначення»;
№55-30 «Про зміну основного виду економічної діяльності комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради»;
№55-31 «Про розгляд електронної петиції щодо відновлення нормального транспортного забезпечення у мікрорайони «Лісовий» та «Дахнівський»;
№55-32 «Про надання згоди щодо розміщення на зовнішній поверхні тролейбуса реклами»;
№55-33 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№55-34 «Про передачу з балансу КП «Благоустрій» Черкаської міської ради на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради Стели пам’яті по бул. Шевченка, 307»;
№55-35 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№55-36 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції;
№55-37 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№55-38 «Про передачу об’єкту «Футбольно-баскетбольна площадка за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка,399/1» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№55-39 «Про розгляд електронної петиції від 16.01.2024 № Че/2205-еп щодо заборони включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах, земельної ділянки біля житлового будинку по вул. Героїв Дніпра (біля будинку №69);
№55-40 «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.10.2023 №48-12 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2024-2026 роки»;
№55-41 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»;
№55-42 «Про гуманітарну допомогу від ГО «ГОУЛОКАЛ»;
№55-43 «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.02.2024 № 54-5 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№55-44 «Про розгляд електронної петиції від 11.03.2024 № Че/2231-еп щодо встановлення світлофору чи два ряди лежачих поліцейських на вулиці Сумгаїтський (біля Палацу молоді)»;
№55-45 «Про доручення комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»;
№55-46 «Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;
№55-47 «Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;
№55-48 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-947 та від 18.08.2022 № 28-61 (щодо об’єкта природно-заповідного фонду «Ландшафтне насадження вікової сосни»
додаються.



2. Протокольне доручення
Департаменту  управління справами та юридичного забезпечення (Катерина Пидорич) до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення "Про затвердження Програми забезпечення виконання судових рішень на 2024-2025 роки" з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту управління справами та юридичного забезпечення (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

                          3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Артур Савін) до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.08.2023 №45-6 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки»» з урахуванням підтриманих пропозицій департаменту архітектури та містобудування (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
                          4. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Ірина Удод)  до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради» з урахуванням підтриманих пропозицій департаменту економіки та розвитку (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

                          5. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Ірина Удод)  до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2024 році» з урахуванням підтриманих пропозицій департаменту економіки та розвитку (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
                          6. Протокольне доручення

Управлінню інформаційної політики (Юлія Крапива) департаменту економіки та розвитку (Ірина Удод)  висвітлити інформацію про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м. Черкаси, що підлягають приватизації у 2024 році. 

                          7. Протокольне доручення
Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Всеволод Кульчиковський) до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання  квартирно-експлуатаційному відділу міста Черкаси пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності» для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

                          8. Протокольне доручення
Департаменту  житлово-комунального комплексу (Андрій Наумчук) до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції» з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Інформацію керівника Черкаського відділення Головного управління Національної поліції в Черкаській області про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності на території міста Черкаси 
Інформує:         Андрій Тюков  - т.в.о. начальника Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області, полковник поліції

Т.в.о. начальника Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області, полковник поліції Андрій Тюков   проінформував депутатів про результати діяльності на території міста Черкаси за 2023 рік.

Зазначив, що під час нічних патрулювань Черкасами поліція особиву увагу приділяє зібранню молоді біля ТРЦ Любава. Проводять профілактичні бесіди з дітьми, за потреби з їхніми батьками щодо максимально коректної поведінки підлітків та непорушення комендантської години.


Депутат Шевченко Г.Ю. зазначив, що хотілося б більш плідної, спільної  роботи з органами, оскільки в парках міста інколи виникають непередбачувані обставини, а він не бачить належного реагування з боку поліції.

Т.в.о. начальника Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області, полковник поліції Андрій Тюков   зазначив, що готовий особисто до прямого діалогу, звертайтеся по будь - яких  питаннях.


Депутат Івашкова Н.Є.звернулася із запитанням щодо кримінальної справи по Новій якості.  Зазначила, що до органів зверталися голови  ОСББ, але  немає ніяких повідомлень, не проводилися слідчі дії, не викликали на допити, а квитанції і досі розсилають всім мешканцям міста. Чим все закінчилося?

Депутат Мойсієнко В.М.  виступив щодо великої кількості працівників поліції на сесіях міської ради. У місті є такі райони як Хімселище, Казбет, район Д - інколи важко додзвонитися:  з профілактичною метою можна додати більше патрулювань по місту.


Депутат Шмиголь С.О. звернувся щодо вирубки дерев в мікрорайоні Лісова Просіка і на якому етапі зараз слідство.


Т.в.о. начальника Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській області, полковник поліції Андрій Тюков   відповів, що зараз не готовий нади відповідь на задані питання, оскільки  необхідно їх вивчити.

Депутат Шинкарьова В.С. подякувала  за співпрацю з  дітками, які постраждали від наслідків війни.
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 №3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м.Черкаси на 2021-2025 роки»
Доповідає:        Ніконенко Ю.В. - в.о. директора департаменту соціальної політики 


В.о. директора департаменту соціальної політики Черкаської міської ради  НіконенкоЮ. В. зазначила, що  минулого року  на один день відпочинку дитини влада закладала 942 гривні. На цей рік міська рада заклала 1 223 грн. на один ліжкодень. Сподівається, що під час тендерних процедур сума буде зменшена. Загалом у місті Черкаси подібних путівок потребують близько 9 тисяч дітей.     Планують  відправити на відпочинок близько 1,5 тис. дітей. 

Із запитаннями  звернулися депутати Буряк С.В., Євпак В.М., Мельник О.О., Шевченко Г.Ю., Мойсієнко В.М.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №55-49 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»
Доповідає:        Ніконенко Ю.В. - в.о. директора департаменту соціальної політики
В.о. директора департаменту соціальної політики Ніконенко Ю.В. зазначила, що  раніше у програмі передбачалася щомісячна грошова допомога в розмірі 3 тис. грн.  Депутати запропонували  передбачити  у програмі одноразову щорічну грошову допомогу в розмірі 30 тис. грн.


Із запитанням звернулася депутат Буряк С.В., скільки коштів є в Програмі, скільки необхідно додаткових?
        В.о. директора департаменту соціальної політики Ніконенко Ю.В. надала відповідь, є 3млн.грн., а ще необхідно 5,9 млн.грн.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №55-50 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2023 № 35-22 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування у м.Черкаси на 2023-2027 роки та Положення про порядок надання пільгового довготермінового кредиту молодим сім’ям, одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію), придбання житла за рахунок бюджету Черкаської міської територіальної громади»
Інформує:        Чепурна Л.І. - директор Черкаського регіонального управління Держмолодьжитло

Депутат Діскант Р.В.  запропонував: там, де держава вже розробила подібні програми, закрити міську програму і не дублювати з державними програмами, але виплатити ті кредити, які вже надали людям. 
Нові кредити не видавати, а перенаправляти кошти на тих, кому надано раніше кредити для виконання зобов’язань по відсотках ринку нових кредитів.

Депутат Євпак В.М. підтримав депутата Дісканта Р.В. Запропонував закрити цю програму -  є альтернатива за ці кошти можна придбати 160 дронів.


Депутат Рубан С.Л. вказав на програму є-оселя, навіщо нам дублювати її. Запропонував зняти з розгляду Програму, залишок коштів направити в міський бюджет.


 За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 14, «проти»-1, «утримались»-6. 
Не підтримано.


За пропозицію зняти з розгляду Програму і направити кошти в резервний фонд , з урахуванням тих видатків, які залишились в Програмі голосували: «за»- 16, «утримались»-5.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення про внесення змін не прийнято.

2.Рішення про зняття з розгляду не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-20 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2022-2025 роки»
Доповідає:
Отрешко С.В. - директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  
         Директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  Отрешко С.В. зазначив, що оптимізація транспортної мережі дасть змогу зробити перевезення в Черкасах більш ефективними.
Навів приклад  міста Житомира, яким вдалося оптимізувати транспортну мережу. Нині у них основний перевізник у місті – комунальні тролейбуси і трамваї. 
Додав, що коштів на втілення цієї програми планується  близько 1,5 млн гривень.


У обговоренні питання взяли участь депутати Буряк С.В., Діскант Р.В., Євпак В. М., Мойсієнко В.М., Шмиголь С.О., Мкртчян А.Р., Бандура І.В.
           Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся із запитанням щодо думки директора КП “Черкасиелектротранс”. Запропонував відкласти розгляд питання.

Директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  Отрешко С.В. зазначив, що директор  комунального підприємства  “Черкасиелектротранс” підтримує всі дії, які спрямовані на підтримку тролейбусного парку.

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 16, «утримались»-6.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся до доповідача на наступну сесію запросити директора КП “Черкасиелектротранс”.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення не прийнято.

2.Розглянути питання на наступній сесії за участю керівника підприємства

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №51-41 «Про  бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік» (2357600000)
Доповідає:
Жовнір Р.С. – заступник директора департаменту фінансової політики

Євпак В.М. - заступник голови комісії з питань бюджету та економічного розвитку вказав на недоцільність фінансування додатково 20 млн.грн. по п.38  уточнення, а саме: надання одноразової грошової допомоги при народженні дитини сім’ям, діти у яких народилися з 01.01.2023, у розмірі 25,0 тис. грн на дитину відповідно до порядку, затвердженого виконавчим комітетом Черкаської міської ради (програма соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки), та по п.111 на капітальний ремонт будівлі для розміщення ВПО по вул. Кобзарська,1 у сумі 7,8 млн.грн. Запропонував  додати кошти на ДФТГ із резервного фонду, а також військовим частинам. Звернувся надати слово військовим.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаркава М.О. надала роз’яснення щодо фінансування  капітальному ремонту по вул. Кобзарська, 1

       Заступник директора департаменту фінансової політики Жовнір Р.С.  надав роз’яснення по п.37 уточнення: надавати щомісячно в умовах воєнного стану грошову допомогу у розмірі 3 тис. грн членам добровольчого формування Черкаської територіальної громади, які задіяні для виконання бойових розпоряджень із оборони і охорони окремих об’єктів  (комплексна програма соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки).

Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся щодо недофінансування комунальних підприємств(передбачені кошти  лише на 8 місяців).

Депутат Шмиголь С.О. звернувся із запитанням, скільки коштів спрямовано на підтримку ЗСУ по відповідних програмах.

Заступник директора департаменту фінансової політики Жовнір Р.С.  надав відповідь.

Депутат Казарян Н.П. виступив проти виділення коштів на  надавання одноразових  грошових  допомог при народженні дитини сім’ям, діти у яких народилися з 01.01.2023, у розмірі 25,0 тис. грн на дитину відповідно до порядку, затвердженого виконавчим комітетом Черкаської міської ради (програма соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки). Вказав на відповідні державні програми. 

Депутат Бандура І.В. звернулася щодо пропозиції бюджетної комісії, чи  включені вони?

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.   відповів, що вони не  проголосовані, не  було кворуму на комісії.

Депутат Мойсієнко В.М. звернувся надати слово для виступу  Вікторії Феофіловій.

 
За надання слова для виступу голосували: «за» -26.
Підтримано.

В.Феофілова  виступила проти виділення коштів на різні соціальні пільги, вказала на пріорітети воєнного часу. Закликала всі кошти спрямувати на обороноздатність. 


Депутат Євпак В.М. запропонував спрямувати з резервного фонду 3200 тис.грн. (замість 1800 тис.грн.) на військову частину, щоб було всього 5 млн.грн.  на придбання пікапів, та надати слово командиру військової частини.


Командир військової части надав роз’яснення.


Депутат Бандура І.В. запропонувала підтримати три звернення військових, а саме:

· від  18.01.2024 №219 на суму 676500 грн.;

· від 12.01.2024 №144 на суму 7,4 млн.грн.;

           -    від 07.02.2024 №942-3 на суму 2,4 млн.грн. за рахунок резервного фонду і направити як субвенцію на ОВА.


Депутат Шмиголь С.О. запропонував всі залишки по загальному і спеціальному фондах спрямувати на Збройні Сили України.

Депутат Євпак В.М. запропонував зняти кошти у сумі 20 млн.грн. з  пункту 38 уточнення: надавати одноразову грошову допомогу при народженні дитини сім’ям, діти у яких народилися з 01.01.2023, у розмірі 25,0 тис. грн на дитину відповідно до порядку, затвердженого виконавчим комітетом Черкаської міської радит та спрямувати їх на ЗСУ.

Депутат Казарян Н.П. запропонував проголосувати за проєкт рішення за основу, а потім голосувати кожну пропозицію окремо.

Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся до депутата Євпака В.М., чому він на сесію приводить людей по даховій котельні і при цьому всі кошти запропонував передати на ЗСУ. Це популізм. 


Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням, яка зараз нагальна потреба в прийнятті бюджету. Запропонував відкласти розгляд питання, а зараз проголосувати лише в частині субвенції.
(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.56 год. присутні 28 депутатів.  


 Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про пропозицію за результатами наради з головами депутатських фракцій: перенести розгляд питання №16 «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №51-41 «Про  бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік» (2357600000)  та 
№17 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.01.2020 №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2024  роки» на наступний четвер та довивчити питання на бюджетній комісії.
ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питань на наступне пленарне засідання.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 18.01.2024 № Че/2206-еп «Не зменшувати фінансування програми підтримки ЗСУ» (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
Доповідає:
Жовнір Р.С. – заступник директора департаменту фінансової політики


Проінформував депутатів по питанню петиції та запропонував підтримати петицію частково.

За підтримання  петиції частково  голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-51 додається.
СЛУХАЛИ:
Про план роботи Черкаської міської ради на 2024 рік
Доповідає:
Курч В.М. – начальник  відділу з питань роботи ради

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 19.

Депутат Діскант Р.В. зазначив, що депутати не встигли визначитися.

Звернувся поставити на повторне голосування.


Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-52 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про звітування депутатів Черкаської міської ради
Доповідає:           Сергій Шмиголь - депутат міської ради

Зазначив, що Регламентом міської ради передбачено, що депутати повинні звітувати, але не визначено чіткий механізм звітування.
          Начальник  відділу з питань роботи ради Курч В.М. проінформувала депутатів, що відповідно до розпорядження міського голови від 19.12.2023 №46-0402-12 було створено робочу групу. Проєкт рішення підготовлено робочою групою з  підготовки  Положення про звітування депутатів Черкаської міської ради.  До складу ввійшли представники всіх депутатських фракцій, представники громадськості, засобів масової інформації.  При розробці Положення врахували досвід  інших міст України. 

Депутат Шевченко Г.Ю.  запропонував заслухати громаду, як нам звітувати, врахувати їхню позицію.

Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що на засіданні робочої групи були присутні всі, ніхто не залишився поза увагою. Запропонувала не відкладати проєкт рішення.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-53 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 04.03.2024 № Че/2227-еп щодо звільнення з посад Кульчиковського В.Е., Свириденка В.І. та Тищенка С.О. (проєкт рішення: петицію підтримати частково)
Доповідає:            Гордієнко О.А. - заступник начальника управління - начальник відділу загально-правових питаньдепартаменту управління справами та юридичного забезпечення  

        Зазначив, що у петиції йдеться про необхідність звільнення з посад директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради Кульчиковського В.Е., директора КНП Черкаської міської консультативно-діагностичної поліклініки Свириденка В.І. та першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенка С.І.

Закупівля медичного обладнання, про яку йдеться у петиції, була здійснена безпосередньо КНП Черкаською міською консультативно-діагностичною поліклінікою, а не департаментом охорони здоров’я та медичних послуг, виконавчим комітетом Черкаської міської ради чи іншим органом. Отже, підстав для притягнення до дисциплінарної відповідальності Кульчиковського В.Е. та Тищенка С.І., як осіб що не були учасниками проведення процедури закупівлі, немає. На основі викладених обставин, підготовлено проєкт рішення, яким пропонується частково підтримати електронну петицію. 
Створена службова перевірка, комісія працює.


Депутат Діскант Р.В.  зазначив, що на бюджетній комісії давали доручення міському голові розглянути питання про звільнення директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Кульчиковського В.Е. Людина некомпетентна і непрофесійна, дуже великий негатив натягнув  на міську раду. Звільнити – це не значить звільнити від відповідальності, так само, як і директора поліклініки, яка робила ці закупівлі.

Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що не буде голосувати за таку пропозицію. Маємо оцінити роботу чиновника після службового розслідування, яке нині триває в мерії. Жодної емоції не має бути у нашому рішенні,необхідно  керуватися фактами, діяти в межах чинного законодавства, а тоді приймати  рішення, щоб не відстоювати їх потім  в суді.

Депутат Діскант Р.В. додав, що його звернення було ще до цієї події.


Депутат Шмиголь С.О. підтримав депутата Дісканта Р.В.  Не було оголошено про залученість депутатів до комісії,він  би теж хотів долучитися до складу комісії, і таких людей чимало.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зауважив, що міська рада може  звернутися з протокольним дорученням до міського голови розглянути питання щодо звільнення із займаної посади директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Кульчиковського В.Е.


Депутат Діскант Р.В.  зазначив, що коли  директор  департаменту охорони здоров’я та медичних послуг подає на 30 % потреби в бюджеті на галузь медицини меншу, ніж минулого року, це людина не фахова.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував відкласти розгляд питання до закінчення роботи комісії по службовій перевірці.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував надати слово для виступу автору петиції Гуриненку Івану.


За надання слова автору петиції Гуриненку Івану голосували: «за»-25.
Підтримано.

 
Гуриненко Іван виступив щодо петиції.  Додав, що пройшло 22 дні, а результату нуль. Комісія працює тиждень і нічого. Звернувся до міського голови посприяти і надати всі необхідні матеріали слідству. 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування пропозицію депутата Дісканта Р.В. щодо звільнення директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Кульчиковського В.Е., за що  голосували: «за»-14, «утримались»-1.

Не підтримано.


За проєкт рішення в цілому підтримати петицію частково голосували: «за»- 19, «утримались»- 4.
ВИРІШИЛИ:    1.Рішення про часткове підтримання петиції не прийнято.


        2. Протокольне доручення


Департаменту  управління справами та юридичного забезпечення (Катерина Пидорич), управлінню інформаційної політики (Юлія Крапива) проєкт рішення «Про розгляд електронної петиції від 04.03.2024 № Че/2227-еп щодо звільнення з посад Кульчиковського В.Е., Свириденка В.І. та Тищенка С.О.» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення про часткове підтримання петиції не прийнято («за» – 19).

За результатами розгляду питання проінформувати автора (ініціатора) петиції та опублікувати інформацію на офіційному сайті міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції «Кошти, виділені на фонд міського голови перенаправити на ЗСУ» (проєкт рішення: петицію не підтримати)
Доповідає: -        В.о. директора департаменту соціальної політки Ніконенко Ю.В.

Депутат Євпак В.М. запропонував 900 тис.грн. направити в резервний фонд і підтримати петицію.


Депутат Шмиголь С.О. додав, що зараз пріоритет №1-  це фінансування ЗСУ.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 15, «проти»- 2.
Не підтримано.

За пропозицію петицію підтримати і кошти направити в резервний фонд голосували: «за»-8, «утримались»-1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про непідтримання петиції не прийнято.



2. Рішення  про підтримання петиції не прийнято.




3. Протокольне доручення


Департаменту соціальної політики (Юлія Ніконенко), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Катерина Пидорич), управлінню інформаційної політики (Юлія Крапива)  проєкт рішення «Про розгляд електронної петиції «Кошти, виділені на фонд міського голови перенаправити на ЗСУ»» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення про непідтримання петиції не прийнято («за» – 15), рішення про підтримання петиції не прийнято («за» – 8).

За результатами розгляду питання проінформувати автора (ініціатора) петиції та опублікувати інформацію на офіційному сайті міської ради.
СЛУХАЛИ:        Про надання комунальному підприємству «Екологія»     Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу
Доповідає:           Директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  Отрешко С.В.


Депутат Діскант Р.В.  зауважив, що є державна Програма «Доступний кредит для розвитку Вашого бізнесу» через Газбанк. Запропонував доповнити  рішення  словами «або кредитування». 
У обговоренні питання взяли участь депутати Євпак В.М., Шмиголь С.О., Казарян Н.П., Шевченко Г.Ю.


За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування» голосували: «за»- 20, «утримались»- 1.

Депутат Казарян Н.П. оголосив про технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».


Повторно за проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування» голосували: «за»- 23, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 55-54 додається.



2.Протокольне доручення

Департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  (Сергій Отрешко) до 01.04.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання комунальному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу» з урахуванням підтриманої пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування» для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:        Про надання комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу
Доповідає:           Директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  Отрешко С.В.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування проєкт рішення з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування», за що голосували: «за»- 19, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:        Про надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу
Доповідає:           Директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  Отрешко С.В.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування проєкт рішення з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування», за що голосували: «за»- 21, «утримались»- 1.

Депутат Мушієк А.М. оголосив про технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».


Повторно за проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування» голосували: «за»- 19, «утримались»- 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-929, від 23.05.2013 № 3-1682 (стосовно збільшення штатної чисельності  управління інспектування
Доповідає:           Заступник начальника управління інспектування Моргонюк Є.В.
Зазначив, що  проєктом рішення пропонується збільшення  штатної чисельності  управління інспектування на 15 осіб.  Для інформації додав, що відділи паркування працюють майже в усіх обласних центрах.
         Депутат Казарян Н.П. звернувся надати слово керівнику патрульної поліції Черкаської області.
Кокоба Олександр - начальник патрульної поліції  Черкаської області звернувся до депутатів про створення цього підрозділу. Зазначив, що звернень по місту надходить багато про неналежне паркування. У представника управління інспектування буде можливість штрафувати водія за неналежне паркування за умови його відсутності. Закликав депутатів підтримати проєкт рішення.

Депутат Євпак В.М. нагадав, що зараз в країні воєнний стан, а це додаткове навантаження на міський бюджет.

Доповідач Моргонюк Є.В. навів приклад , що у місті Вінниці за рік інспектори збирають близько 20 мільйонів штрафів. 
Депутат Казарян Н.П. підрахував, що зарплата 15 інспекторів коштуватиме бюджету близько 6 млн гривень.

Депутат Шевченнко Г.Ю.  підтримав проєкт рішення, необхідно приводити до порядку людей.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 19, «утримались»- 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження в новій редакції Положення про управління інспектування Черкаської міської ради

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

Депутати звернулися з проханням до секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. повернутися до повторного голосування з питань №45, №46.
За повернення до голосування з питань №45 Про надання комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу та 
№46 Про надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу голосували: «за»-19, «утримались»-1.
Підтримано.
СЛУХАЛИ повторно:
 Про надання комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування проєкт рішення з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування», за що голосували: «за»- 21, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ повторно:
 Про 
надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування проєкт рішення з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування», за що голосували: «за»- 22, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 55-55 додається.



2.Протокольне доручення


Департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  (Сергій Отрешко) до 01.04.2024 підготувати  та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу» з урахуванням підтриманої пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування» для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.


Депутат Моторний Р.В. оголосив про технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос» з питання Про надання комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу.
СЛУХАЛИ повторно:
 Про надання комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу

Повторно за проєкт рішення з урахуванням пропозиції щодо доповнення рішення словами «або кредитування»  голосували: «за»- 21, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про перейменування вулиць Мельника, Ціолковського, провулку Некрасова, Садового, Ушакова та скверу Митницького у місті Черкаси
Доповідає:
Заступник начальника управління - начальник відділу підтримки громадянського суспільства Дубовий О.М.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 21.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив про технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».
Повторно за проєкт рішення в цілому  голосували: «за»-25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-56 додається.
СЛУХАЛИ:
Про найменування  вулиць Павла Скоропадського, Кароля Шимановського, Миколи Леонтовича, Пилипа Орлика, Івана Пулюя, Академіка Підоплічка, Семюеля Крамера та продовження вулиці Будіндустрії у м. Черкаси
Доповідає:
Заступник начальника управління - начальник відділу підтримки громадянського суспільства Дубовий О.М.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-57 додається.
СЛУХАЛИ:
Про найменування  провулків: Сливовий, Полуничний, Шовковичний, Виноградний, Ягідний, Тінистий, Терновий, Гарбузовий у м.Черкаси
Доповідає:
Заступник начальника управління - начальник відділу підтримки громадянського суспільства Дубовий О.М.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-58 додається.
СЛУХАЛИ:
Про найменування вулиць Степанківської, Юрія Горліса-Горського, Павла Полуботка, Дмитра Сангушка, Миколи Міхновського, Кирила Розумовського у м. Черкаси
Доповідає:
Заступник начальника управління - начальник відділу підтримки громадянського суспільства Дубовий О.М.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-59 додається.
СЛУХАЛИ:
Про перейменування вулиць 2-го Українського фронту, Галини  Буркацької, Короленка, провулків 8-го Березня, Айвазовського, Атамановського у місті Черкаси
Доповідає:
Заступник начальника управління - начальник відділу підтримки громадянського суспільства Дубовий О.М.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 23.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 55-60 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу об’єкту «Алея у Першотравневому парку  за адресою: м. Черкаси, вул. Надпільна (Ільїна), 212» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Дирекція парків» Черкаської міської ради
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування 


Депутат Івашкова Н.Є. проінформувала депутатів, що виграли в суді зелену зону у Першотравневому парку і тепер  вона вилучена до запасу земель Черкаської міської ради. Запропонувала надати протокольне доручення департаменту дорожньо- транспортної інфраструктури та екології підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт рішення про створення об’єкту благоустрою у парку «Соборний».


Депутат Шевченко Г.Ю.  додав: « створити  парк місцевого значення».


За проєкт рішення в цілому з пропозицією  надати протокольні доручення щодо підготовки проєкту рішення про створення  парку  місцевого значення; щодо здійснення передачі об’єкта з повним пакетом документів  голосували: «за»- 20.

Депутат Шевченко Г.Ю. оголосив про технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».


Повторно за проєкт рішення в цілому з пропозицією надати протокольні доручення щодо підготовки проєкту рішення про створення  парку  місцевого значення; щодо здійснення передачі об’єкта з повним пакетом документів голосували: «за»- 24.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 55-61 додається.



2.Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Артур Савін) здійснити передачу об’єкта «Алея у Першотравневому парку за адресою: м. Черкаси, вул. Надпільна (Ільїна), 212» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Дирекція парків» Черкаської міської ради з повним пакетом документів.




3.Протокольне доручення


Департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  (Сергій Отрешко) у місячний термін підготувати та надати розгляд міській раді проєкт рішення про створення об’єкту благоустрою – парку місцевого значення «Соборний».

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 19.08.2014 № 2-40 «Про встановлення мораторію на розміщення тимчасових споруд»
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування 


Депутат Мкртчян А.Р. запропонував: у кого закінчився договір оренди, не продовжувати до кінця воєнного стану.

У обговоренні питання взяли участь депутати Казарян Н.П., Бандура І.В., Шевченко Г.Ю.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 11, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про погодження встановлення меморіальної дошки Лепському Владлену Володимировичу по вул. Хрещатик, 215 у м. Черкаси
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування 


За проєкт рішення в цілому голосували: «за»- 5, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів  України  щодо продовження виплати соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб до кінця воєнного стану

За звернення Черкаської міської ради  голосували: «за»- 14, «утримались»- 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив  перерву в пленарному засіданні до четверга  04.04.2024.

Секретар міської ради





Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  відсутній
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – 
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