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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Позачергова п’ятдесят дев’ята  сесія

                                                                              20 червня 2024 року








Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          зал                                           засідань Черкаської міської              ради 
вул.Байди Вишневецького, 36


Закінчення –   11.05 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович 
СЛУХАЛИ:
Про відкриття позачергової п’ятдесят дев’ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поімену реєстрацію через опитувння кожного депутата.


У залі на 10 год. 07 хв.  присутні 22  депутати і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити позачергову п’ятдесят дев’яту сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).
Міський голова Бондаренко А.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішня сесія проводиться  в залі, де  відсутня система електронного голосування «Голос». Запропонував проголосувати за перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування   лічильною комісією кожного депутата.
Спільна письмова заява дванадцяти  депутатів  та міського голови про конфлікт інтересів (додається). 

За перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування лічильною комісією кожного депутата голосували: «за -22.


Підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішня позачергова сесія скликана з розгляду нагальних  галузевих та земельних питань, перелік яких надано депутатам. Якщо  немає заперечень, запропонував проголосувати за порядок денний в цілому.

За порядок денний в цілому у звичайному режимі голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити  порядок денний (додається).

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував  перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути питання порядку денного,   які  не пройшли розгляд постійних комісій   та обрати головуючим депутата Буряк С.В., за що голосували у звичайному режимі: «за» - 22.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-15 «Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м.Черкаси на 2022-2026 роки»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Доповідач Удод І.І. проінформувала щодо заходів з енергоефективності  та зменшення споживання енергоресурсів, які передбачені відповідною програмою та  очікуваної від цих дій економії.


Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням до доповідача Удод І.І., чому потрібно залучати кошти інвесторів, а не профінансувати відповідні роботи за власні кошти.

Доповідач Удод І.І. надала відповідь по суті запитання.

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.05.2024 №58-38 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №59-1 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки площею 12,0560 га по вул. Надпільній, 212, яка перебуває в постійному користуванні УПРАВЛІННЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ, та передачі її частини в постійне користування КП «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 22 вересня 2023 року по справі № 580/2245/23)
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Савін А.О. проінформував по проєкту рішення про затвердження технічної документації щодо поділу земельної ділянки площею 12,0560 га по вул. Надпільній, 212, яка перебуває в постійному користуванні Управління Черкаської єпархії Української православної церкви, та передачі її частини в постійне користування КП «Дирекція парків» Черкаської міської ради (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 22 вересня 2023 року по справі № 580/2245/23.

Депутат Івашкова Н.Є. пояснила, чому з’явилося  судове рішення. Звернула увагу, що зелені насадження на цій земельній ділянці знаходяться у жахливому стані. Зазначила, що останні півроку проєкту рішення про створення міського парку підготовлено не було. Звзначила, що дана земельна ділянка ще у 1972 році була віднесена до природно-заповідного фонду.

Запропонувала надати протокольне доручення на наступну сесію підготувати проєкт рішення про створення об’єкту бллагоустрою парку міського значення. 

Запропонувала у  п.6 проєкту рішення змінити цільове призначення земельної ділянки на землі природно-заповідного фонду. Звернулася підтримати ці пропозиції.


Доповідач Савін А.О. погодився з депутатом Івашковою Н.Є., що зелені насадження знаходяться в занедбаному стані. Вказав, що при приведенні земельної ділянки до належного стану, можливо, потрібно буде побудувати туалети.  Зазначив, що після війни цю земельну ділянку можна буде віднести до природно-заповідного фонду.

Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням до доповідача: яке цільове призначення земельних ділянок парку «Сосновий бір» та парку «Хіміків», бо там теж є туалети. Запропонував виділити землю окремо під туалети та змінити цільове призначення земельної ділянки на землі природно-заповідного фонду.

Депутат Шмиголь С.О.  підтримав пропозицію щодо повернення цієї земельної ділянки  громаді міста. Зазначив, що на позачерговій сесії відповідно до Регламенту  Черкаської міської ради земельні питання не розглядають. Вказав на порушеня процедури публікації проєкту рішення на сайті. Запитав, чому такий поспіх розгляду цього проєкту рішення, яке можна було розглянути без порушень процедур на черговій земельній сесії.

Депутат Шевченко Г.Ю. вказав, що в місті це самий складний об’єкт. Зазначив, що там поміж дерев проходить лінія електропередач, яка прокладена до церкви. Звернув увагу, що у разі зміни міською радою цільового призначення земельної ділянки на  землі природно-заповідного фонду  КП «Дирекція парків» не зможе там виконувати роботи з благоустрою. Проінформував, що зараз КП «Дирекція парків» прибирає там сміття.

Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу на правила та норми при виконанні певних робіт та необхідність мати дозвіл на їх виконання.

Депутат Євпак В.М. закликав відкласти розгляд цього питання і через чотири дні розглянути його на черговій сесії без порушення норм Регламенту Черкаської міської ради.

В.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. зауважила щодо  назви проєкту рішення. Вказала, що міська рада повина проголосувати або так, або ні. Звернула увагу, що проєкт рішення підготовлений на виконання рішення суду.

Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала надати протокольне доручення підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт рішення про створення об’єкта благоустрою – міського парку на земельній ділянці площею 8,7291 га по вул. Надпільній, 212, наданій в постійне користування комунальному підприємству «Дирекція парків».

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі  з наданням протокольного доручення департаменту дорожньо - транспортної інфраструктури та екології у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт рішення про створення об’єкта благоустрою – міського парку на земельній ділянці площею 8,7291 га по вул. Надпільній, 212, наданій в постійне користування комунальному підприємству «Дирекція парків», голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №59-2 додається.



2. Протокольне доручення

Департаменту дорожньо - транспортної інфраструктури та екології (Отрешко С.В.) у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт рішення про створення об’єкта благоустрою – міського парку на земельній ділянці площею 8,7291 га по вул. Надпільній, 212, наданій в постійне користування комунальному підприємству «Дирекція парків».
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.05.2024 № 58-150 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по проспекту Перемоги (біля будинку № 8) та затвердження умов земельних торгів»
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням: чому виставляється на земельні торги право оренди, а не право власності на зазначену земельну ділянку?

В обговоренні питання взяли участь міський голова Бондаренко А.В., секретар міської ради Тренкін Ю.В., доповідач Савін А.О., депутат Євпак В.М.

Депутат Євпак В.М. звернувся до доповідача Савіна А.О. із запитанням: який план на цей рік по наповненню міського бюджету від продажу землі.

Доповідач Савін А.О. надав роз’яснення по суті запитання.


Начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС Балаба Ф.Л. пояснив різницю між продажем права оренди та продажем права власності на дану земельну ділянку. Зазначив, що у разі прийняття рішення з пропозицією про продаж права власності невілюються умови, які передбачені цим проєктом рішення.

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №59-3 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Романа Шухевича (2-го Українського фронту), біля ділянки № 37/6 громадянину Міцкевичу О. С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.06.22
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Савін А.О. проінформував, що проєкт рішення підготовлено на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.06.22 з урахуванням містобудівної документації  та згідно з Генеральним планом м.Черкаси.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, депутат Моторний Р.В. звернув увагу, що проєкт рішення був розглянутий та погоджений постійною комісією з питань земельних відносин.

Доповідач Савін А.О. звернув увагу, що це проєкт рішення про надання дозволу.

За проєкт рішення в цілому в поіменному режимі  голосували: «за» - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №59-4 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Романа Шухевича (2-го Українського фронту), біля ділянки № 37/4 громадянину Осадчому Є.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 12.07.22
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Савін А.О. вказав, що цей проєкт рішення аналогічний попередньому.

За проєкт рішення в цілому в поіменному режимі  голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №59-5 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади об’єктів соціальної інфраструктури
Доповідає:
Проценко Л.П. – заступник директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг

За проєкт рішення в цілому в поіменному режимі  голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №59-6 додається.

Депутат Мкртчян А.Р. зауважив щодо проведення чергових та позачергових сесій міської ради

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що порядок денний вичерпано та закрив позачергову п’ятдесят дев’яту сесію Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова




     Анатолій БОНДАРЕНКО
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  відсутній
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – відсутній
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