[bookmark: _GoBack]Підстави для взяття на квартирний облік.

	Відповідно до ст. 34 Житлового кодексу України та п. 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 № 470, на квартирний облік беруться  громадяни,  які  потребують поліпшення житлових умов. 
[bookmark: o44]     Потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни: 
[bookmark: o45]     1) забезпечені жилою площею нижче за рівень, що визначається постановою виконкому Черкаської обласної ради народних депутатів і Черкаської обласної ради профспілок від 28.12.1984 № 396 ,,Про правила обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов та надання їм житлових приміщень”, а саме: 7 і менше кв. м. на одну особу.
[bookmark: o46]     2) які проживають у приміщенні, що не відповідає встановленим санітарним і технічним вимогам. Перелік випадків, коли жилі будинки (жилі приміщення) вважаються такими, що не відповідають санітарним і технічним вимогам, визначається Міністерством житлово-комунального господарства УРСР, Міністерством охорони здоров'я УРСР і Держбудом УРСР; 
[bookmark: o47]     3) які  хворіють на тяжкі форми деяких хронічних захворювань, у зв'язку з чим не можуть проживати в комунальній квартирі  або  в одній кімнаті   з   членами   своєї   сім'ї.   Перелік  зазначених захворювань затверджується Міністерством охорони здоров'я УРСР  за погодженням з   Українською   республіканською  радою  професійних спілок. Порядок  видачі  медичних  висновків   зазначеним   хворим встановлюється Міністерством охорони здоров'я УРСР; 
[bookmark: o48]     4) які проживають за договором піднайму жилого  приміщення  в будинках державного   або   громадського  житлового  фонду  чи  за договором найму жилого приміщення в  будинках  житлово-будівельних кооперативів; 
[bookmark: o49]     5) які  проживають  не  менше  5  років  за  договором  найму (оренди) в будинках (квартирах),  що належать громадянам на  праві приватної власності;
[bookmark: o50][bookmark: o51]     6) які проживають у гуртожитках; 
[bookmark: o52]     7) які  проживають  в  одній  кімнаті  по дві і більше сім'ї, незалежно від родинних відносин, або особи різної статі  старші за 9 років,  крім подружжя (в  тому  числі  якщо  займане  ними  жиле приміщення складається більш як з однієї кімнати).
      8) внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій відповідно до  пунктів 19 і 20 частини першої статті 6 та особи з інвалідністю внаслідок війни, визначені в пунктах 11-14 частини другої  статті 7, та члени їх сімей, а також члени сімей загиблих, визначені  абзацами четвертим - восьмим, шістнадцятим - двадцять другим пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"

