[bookmark: _GoBack]Підстави для взяття на соціальний квартирний облік.

[bookmark: n87]Відповідно до ст. 10 Закону України ,,Про житловий фонд соціального призначення”, правом взяття на соціальний квартирний облік користуються громадяни України:
[bookmark: n90]а) для яких таке житло є єдиним місцем проживання або які мають право на поліпшення житлових умов відповідно до закону;
[bookmark: n91]б) середньомісячний сукупний дохід яких за попередній рік з розрахунку на одну особу в сумі менший від величини опосередкованої вартості найму житла в даному населеному пункті та прожиткового мінімуму, встановленого законодавством.
[bookmark: n92]При визначенні середньомісячного сукупного доходу враховується вартість майна, що знаходиться у власності громадянина та членів його сім’ї на момент взяття на соціальний квартирний облік.
[bookmark: n93][bookmark: n94]Правом взяття на соціальний квартирний облік також користуються мешканці тимчасових притулків для дорослих, громадяни, які мають право на соціальний захист у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом.
