[bookmark: _GoBack]Право на першочергове отримання жилої площі.

[bookmark: o161]	Відповідно до ст. 45 Житлового кодексу України та п. 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 № 470, у першу чергу жилі приміщення надаються тим,  що перебувають на квартирному обліку:
     2) Героям Радянського Союзу,  Героям Соціалістичної Праці,  а також особам,  нагородженим орденами Слави,  Трудової  Слави,  "За службу Батьківщині у Збройних Силах СРСР" усіх трьох ступенів; 
[bookmark: o162]     3) особам,  які хворіють на тяжкі  форми  деяких  хронічних захворювань, перелічених у списку захворювань, затвердженому Міністерством охорони здоров'я СРСР  за  погодженням  з  Державним комітетом СРСР по праці і соціальних питаннях та ВЦРПС; 
[bookmark: o163][bookmark: o164][bookmark: o165]     3-1) особам, зараженим вірусом імунодефіциту людини внаслідок виконання медичних маніпуляцій;
[bookmark: o166]     3-2) медичним  працівникам, зараженим  вірусом імунодефіциту людини внаслідок виконання службових обов'язків; 
[bookmark: o167][bookmark: o168][bookmark: o169]     4) учасникам бойових дій та учасникам війни. Учасники бойових дій, які дістали поранення, контузію або каліцтво під час участі в бойових діях чи виконання   обов'язків   військової  служби, забезпечуються  жилою  площею;
     5) інвалідам  праці  I  і  II груп та інвалідам I і II груп з числа військовослужбовців; 
[bookmark: o170]     6) особам,  які  стали  інвалідами  I  і  II груп у зв'язку з виконанням державних  або   громадських   обов'язків,   виконанням обов'язку громадянина  СРСР по рятуванню життя людини,  по охороні соціалістичної власності і правопорядку; 
[bookmark: o171]     7) сім'ям  осіб,  які  загинули  при  виконанні державних або громадських обов'язків,  виконанні обов'язку громадянина  СРСР  по рятуванню життя  людини,  по  охороні  соціалістичної  власності і правопорядку; 
[bookmark: o172]     8) сім'ям   осіб,   які  загинули  на  виробництві  внаслідок нещасного випадку. 
[bookmark: o173]     До членів сімей осіб, вказаних  у  підпунктах  7  і  8  цього пункту, належать ті, хто перебував разом  з  ними  на  квартирному обліку. Якщо ці особи на обліку не перебували,  членами  їх  сімей визнаються ті,  хто  проживав  разом  з  ними  на  день  загибелі: подружжя, що вдруге  не  одружилося;  діти,  які  не  мають  своєї сім'ї, або хоч  і  мають  свою  сім'ю,  але  стали  інвалідами  до досягнення   повноліття;   батьки;   утриманці   загиблого,   яким призначена пенсія у зв'язку з втратою годувальника;
     9) робітникам   і   службовцям,  які  тривалий  час  сумлінно пропрацювали у сфері виробництва. Тривалість часу сумлінної роботи на даному підприємстві,  в організації,  що дає право на одержання жилих приміщень у першу чергу,  встановлюється (залежно від  місця перебування на    квартирному  обліку)   трудовим  колективом підприємства, організації  або   спільним   рішенням   виконавчого комітету місцевої  Ради народних депутатів і ради профспілок,  але не може бути менше 20 років. 
[bookmark: o175][bookmark: o176]     У колективному договорі може бути передбачено надання жилих приміщень у першочерговому порядку новаторам  і передовикам виробництва, вказаним у пункті 14 цих Правил;
     10) матерям, яким присвоєно звання "Мати-героїня"; 
[bookmark: o177]     11) багатодітним сім'ям (які мають у своєму  складі  трьох  і чотирьох дітей) і одиноким матерям. Вказані сім'ї не втрачають права першочергового одержання жилих приміщень і у випадку,  коли  після взяття сім'ї на квартирний облік діти досягнуть повноліття; 
[bookmark: o178]     12) сім'ям при народженні близнят; 
[bookmark: o179]     13) учителям та іншим педагогічним працівникам загальноосвітніх шкіл і професійно-технічних учбових закладів; 
[bookmark: o180]     14) особам, які проживають у ветхих будинках, що не підлягають капітальному ремонту; 
[bookmark: o181]     15) іншим громадянам у випадках,  передбачених законодавством Союзу РСР і Української РСР. 

