[bookmark: _GoBack]Право на позачергове отримання жилої площі.

	Відповідно до ст. 46 Житлового кодексу України та п. 46 Правил обліку громадян, поза чергою жилі приміщення надаються: 
[bookmark: o184]     1) громадянам, житло яких  внаслідок  стихійного  лиха  стало непридатним для проживання; 
[bookmark: o185]     2) особам,  направленим  у порядку розподілу на роботу в іншу місцевість. 
[bookmark: o186]     Жилі приміщення  вказаним  особам  надаються  підприємствами, установами, організаціями,  до яких вони направлені на роботу, а у випадках, передбачених  законодавством,  -  виконавчими комітетами місцевих Рад народних депутатів; 
[bookmark: o187][bookmark: o188]     3)   дітям-сиротам   та   дітям,   позбавленим  батьківського піклування,  після  завершення терміну перебування у сім'ї опікуна чи  піклувальника,  прийомній  сім'ї,  дитячому  будинку сімейного типу, закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також особам з їх числа у разі відсутності житла або неможливості   повернення   займаного  раніше  жилого  приміщення;
[bookmark: o189]     4)  дітям-інвалідам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського  піклування, які проживають у сім'ях піклувальників, прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу, державних або інших  соціальних  установах,  після досягнення повноліття, у разі коли   за   висновком  медико-соціальної  експертизи  вони  можуть здійснювати самообслуговування і вести самостійний спосіб життя;
     5) громадянам,  незаконно засудженим і згодом реабілітованим, за неможливості повернення займаного раніше жилого приміщення; 
[bookmark: o190]     5-1) особам,  які  належать  до   інвалідів   війни.   Особи, зазначені у цьому підпункті,  забезпечуються жилою площею протягом двох років з дня взяття на квартирний облік,  а інваліди 1 групи з числа  учасників  бойових  дій на території інших країн;
[bookmark: o191][bookmark: o192]     5-2) особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус  ветеранів  війни, гарантії їх соціального захисту" (стаття 10).
[bookmark: o193][bookmark: o194]     Жилі приміщення   вказаним  громадянам  надаються  виконавчим комітетом місцевої   Ради   народних   депутатів,   підприємством, установою, організацією, у  віданні яких перебувало займане раніше приміщення, а   при   відсутності   у   підприємства,    установи, організації жилої  площі  -  виконавчим  комітетом  Ради  народних депутатів за місцем проживання цих громадян до засудження; 
[bookmark: o195]     6) особам,  обраним  на  виборну  посаду,  коли це зв'язано з переїздом в іншу місцевість; 
[bookmark: o196]     6-1)  членам  сім'ї  народного  депутата  України у разі його смерті в період виконання депутатських обов'язків у Верховній Раді України  на  постійній основі; 
[bookmark: o197]     7) в інших випадках,  передбачених законодавством Союзу РСР і Української РСР. 

